

**Vyhodnotenie Akčného plánu KPSS rok 2016 - cieľová skupina : OSOBY V OBTIAŽNYCH ŽIVOTNÝCH SITUÁCIÁCH**  
príloha č. 4

Cieľ č. 1 Zvýšiť počet SS na komunitnej úrovni pre osoby v obtiažnych životných situáciách	Garant	Vyhodnotenie aktivít AP KPSS rok 2016
<b>Priorita č. 1.1</b> Rozvoj komunitných sociálnych služieb		
<b>Opatrenie : 1.1.1</b> Zvýšenie počtu terénnych a ambulantných SS a programov		
<b>Aktivita 1.1.1.2</b> Vytvorenie TSP pre prácu s ľuďmi v obtiažnych životných situáciách	Mesto BB, UPSVaR, Úrad splnomoc vlády pre RK, KZRS, DSA SMH, KCeMKO SČK BB	V roku 2016 TSP poskytnutá 664 klientom v porovnaní s rokom 2015 / 643 klientom <b>xxxxxxxxxxx terénny sociálny pracovník</b> špecializované poradenstvo 97 klientov (SMH + KCeMKO) poskytované sociálne služby pre ľudí bez domova - 99 klientov <b>Aktivita splnená</b>
<b>Aktivita 1.1.1.3</b> Sieťovanie a podpora odborníkov i laikov pre pomoc tehotným ženám v ohrození s dôrazom na prevenciu opustenia alebo núteného odobratia dieťaťa z budúcej rodičovskej starostlivosti	Návrat, o.z.	V roku 2016 podpora poskytnutá 80 klientom v porovnaní s rokom 2015/ 50 klientom <b>Aktivita splnená</b>
<b>Aktivita 1.1.1.4</b> Posilňovanie kompetencií rodičov primárnych opatrovateľov a celých rodín na dieťa centrovaným prístupom ako prevencia zhoršovania problémov a zlyhania rodičovskej starostlivosti prostredníctvom viacprofesijného tímu	Návrat O.Z.	V roku 2016 program dlhodobého vzdelávania, v oblasti rozvoja rodičovských zručností, poradenstvo poskytnuté 25 rodičom v porovnaní s rokom 2015/ 8 rodičom <b>Aktivita splnená</b>
<b>Aktivita 1.1.1.5</b> Pravidelné koordinačné stretnutia pre riešenie problematiky násilia páchaného na detí	UPSVaR, Msto BB Návrat o.z. DSA n.o.	V roku 2016 celkom 5 stretnutí, celkom 18 partnerov aktivity <b>Aktivita splnená</b>
<b>Cieľ. č. 2</b> Vytvoriť možnosti vzdelávania v oblasti životných zručností aj v rámci prevencie obtiažnych životných situácií	<b>Garant</b>	
<b>Priorita 2.1</b>		

<b>Rozvoj neformálneho vzdelávania životných zručností</b>		
<b>Opatrenie 2.1.1</b> <b>Zvýšenie gramotnosti pre osoby bez vzdelania</b>		
<b>Aktivita 2.1.1.1</b> Vytvorenie programu pre zvýšenie základnej gramotnosti (čítanie, písanie, čítanie s porozumením)	UPSVaR, Mesto BB, MVO	XXXXXXXXXXXX
<b>Aktivita 2.1.1.2</b> Vytvorenie programu pre zvýšenie finančnej gramotnosti pre mladých dospelých a pre osoby v obťažných situáciách	Mesto BB, MVO	V roku 2016 program nebol vytvorený <b>Aktivita nesplnená</b>
<b>Cieľ č. 3 – Vytvoriť možnosti dostupného bývania pre osoby v obťažných životných situáciách</b>	<b>Garant</b>	
<b>Priorita 3.1 Podpora samostatného bývania</b>		
<b>Opatrenie 3.1.1</b> <b>Vytvorenie podmienok na bývanie pre ľudí v ťažkých životných situáciách</b>		
<b>Aktivita 3.1.1.1</b> Zabezpečenie sociálnej služby na podporu samostatnosti a nezávislosti s podporou komunitných služieb	Svetielko nádeje o.z.	Inovatívna služba – 2-izbový byt pre 2 rodiny – osoby po operáciách v roku 2016 využilo 52 osôb ( v roku 2015 využilo 21 osôb ) <b>Aktivita splnená</b>
<b>Cieľ č. 4</b> <b>Zvýšiť ponuku adekvátnych pracovných príležitostí pre občanov v obťažných životných situáciách</b>	<b>Garant</b>	
<b>Priorita 4.1</b> <b>Podpora tvorby pracovných príležitostí</b>		
<b>Opatrenie 4.1.1</b> <b>Využívanie efektívnych nástrojov zamestnávania</b>		
<b>Aktivita 4.1.1.1</b> Vytvorenie systému implementácie nástroja Sociálne zodpovedne orientovaného verejného obstarávania	Mesto BB, ANTIRA	V roku 2016 v podmienkach Mesta Banská Bystrica- boli realizované objednávky na údržbu zelene, zábradlí a miestnych komunikácií prostredníctvom sociálneho podniku Medzitrh práce <b>Aktivita čiastočne splnená</b>
<b>Aktivita 4.1.1.2</b> Aktívne využívanie nástrojov APTP a zvýšiť počet participujúcich subjektov (resp. Zamestnávateľov)	UPSVaR BB, Mesto BB, MVO – DSA,SČK	V roku 2016 aktívne využívanie APTP u 191 UoZ v porovnaní s rokom 2015 / 242 UoZ <b>UPSVa R Červienka doplniť</b>

		<b>Aktivita splnená</b>
<b>Cieľ č. 5</b> <b>Podpora integrovaných komunitných služieb</b>	<b>Garant</b>	
<b>Priorita 5.1</b> <b>Podpora rozvoja centier integrovanej zdravotno-sociálnej starostlivosti</b>		
<b>Opatrenie 5.1.1</b> <b>Rozšírenie so zameraním i na špecializované služby pre osoby so závislosťami a osoby odkázané na zdravotnú starostlivosť</b>		
<b>Aktivita 5.1.1.1</b> Spracovanie projektového zámeru pre MSCIP	CPLDZ BB	V roku 2016 bol zahájený proces spracovania projektového zámeru v celkovom objeme cca 695 tis. € (rekonštrukcia + prevádzka medicínsko-sociálneho strediska integrovanej pomoci Počet pracovných stretnutí 15 <b>Aktivita čiastočne splnená</b>